
消� 者� 意度 
����
2019年秋季–老年人版

洛杉�� 心理健康局每年两次� 行一周� 估消� 者� 我� 服� 感受的�� 。2019
年秋季，我� 收到了13,372份回复。老年人参与的�� 最少，只有660
人，占所有�� 的4.9%。

94%的老年人

��� 有关他� 治� 和用� 的�� 感到非常
� 意。

64%的老年人

非常� 意他� 在社区中的� 属感。

94% 93%

61%的老年人

� 他� 在学校或工作中更好的表� 感到非
常� 意。

64% 61%

93%的老年人

非常� 意他� 可� 得治� 的�� ，并�� �
�� 便于他� 。

大多数�� 是用英�或西班牙�
完成的，少数是用中文完成的。大多数�� 参与者是拉丁裔，反映了洛杉�

� 的情况。

100.0%50.0%0.0%

Unknown Race
Native American

Asian Pacific Islander
Other
Black
White 
Latino

2.3%
3.5%
4.9%

16.2%
15.2%

29.1%
44.0%

0.3%

25.4%

74.3%

Chinese
Spanish
English

注:百分比已四舍五入，低于1%.的除外。�� 片� 于知� 共享。


